

新闻到底:《“优信”上买二手车 开出1小时坏了》⑤

新闻闪回: 沈阳的小孔(化名)精心挑选了半年才在该网上购买了一辆二手的奥迪Q5汽车。然而让他万万没有想到的是,车辆交接完去加油,车却直接趴窝在加油站无法行驶。小孔联系救援将车拖到4S店检查,发现“变速箱不是原厂油”“变速箱故障无法行驶”。因为变速箱、发动机被动过却不是

在4S店维修,4S店已经无法提供质保。小孔怀疑,自己买到的是一辆问题车。沈阳的另一位车主赫先生联系本报记者投诉,相比之前投诉的小孔,赫先生显得更加着急,因为买车已经快一个月时间,临近优信退车政策承诺时限,而自己也花了8000元去第三方权威机构进行了验车,“能做的我都做了,优信就是不承认,不理你。”

“优信”再拍照问题车取证 仍未答复

第二次取证,“优信”仍未给车主答复,甚至没有解释为什么要二次取证。同时,优信二手车全国购沈阳交付中心的工作人员再次回避了记者采访。

昨日下午,赫先生无奈按照“优信”要求进行取证,全程不到半小时,“这次没有拆车,只是对车上几个位置进行了拍照。”

与“优信”合作的普通修车厂,一名没有使用任何专业设备的“专业人员”、简单的拍照、录像,“第三方鉴定机构的专业报告优信尚且不信,这样简单的取证能够说明什么问题呢?”

马路上给车拍照上传 半小时不到完成取证?

按照“优信”售后人员要求,昨日下午1时许赫先生来到沈阳市铁西区保工北街上的一处修车厂。

这个修车厂的二楼就是优信二手车全国购沈阳交付中心的办公地点。据车主说,一楼的修车厂和二楼的“优信”是合作关系。

赫先生的车没有进入修车厂,停在了修车厂门前的路面上。

下午2时许,记者见到赫先生时,



昨日,工作人员再次对车进行取证。 辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄

赫先生说对方要求自己配合的工作已经完成,“这次没有拆车,只是拍照,大概进行了不到半个小时。”

给赫先生车拍照的是一名穿着黑色“优信”工装的男子,“他戴着一个有录像功能的眼镜。”

开启录像的同时,这名男子用手机对赫先生车辆的几个位置进行了拍照,“具体都拍了哪里看不出来,对方也没给我任何交代。”

没给车主任何答复 工作人员回避采访

拍照的男子离开后,另一名穿着橘黄色“优信”工装的男子与赫先生正在交流。

见到记者后,这名男子也迅速离开。赫先生告诉记者,对方没有对这次拍照取证给出任何解释,“就说总部会周一跟我联系,别的什么也没说。”

为何对第三方鉴定机构的专业报告没有采信?

为何要进行第二次拍照取证?第二次取证的工作人员比之前的取证人员专业?

取证人员有没有专业鉴定资质?取证的结果是否会形成鉴定报告?

为了弄清楚事实,随后记者在修车厂的二楼,优信二手车全国购沈阳交付中心办公室里,找到了之前曾回避记者的穿着橘黄色工装男子。其称自己正在工作,拒绝记者采访。

车主疑问:简单拍照 这样的检测是否权威

从11月6日发现在优信二手车

全国购平台购买的“金牌认证”二手车是一辆“问题车”,再到车主赫先生去第三方专业鉴定机构检测并出具了鉴定报告,再多次向“优信”投诉维权,至昨日,赫先生经历两次配合“优信”取证。

维权整整一个月以来,赫先生对“优信”存在几点疑问:

为什么“金牌认证”的车,会出现这样的问题?又为什么同样是“金牌认证”车,另一位车主可以发现问题后办理退车,而自己却被要求提供证据。并且拿出了第三方鉴定报告,“优信”仍不承认?

为什么已经配合“优信”进行一次拍照取证,还要二次进行?仅仅半个小时,由单人进行拍照,没有采取任何检测设备,甚至车都没有进入修理厂内,而是在马路上进行全过程。“优信”的检测是否权威,是否能够反映出真实车况?与第三方专业报告比,哪个更有权威性,更有说服力?

从维权到目前,已经半个多月时间,耗费了赫先生大量精力。“优信”在过程中并不积极,主动,“优信”对消费者购车前和购车后的态度变化为何如此之大?

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋

全省14城市今明天天气

Table with 4 columns: 城市, 日期, 天气现象, 气温(℃). Rows include 沈阳, 大连, 鞍山, 抚顺, 本溪, 丹东, 锦州, 营口, 阜新, 辽阳, 铁岭, 朝阳, 盘锦, 葫芦岛.

干细胞与再生医学发展论坛暨职工健康服务站昨日启动

昨日,由浑南区总工会主办的干细胞与再生医学发展论坛暨职工健康服务站正式启动。论坛以“关爱职

工、传递健康”为主旨,倡导职工树立健康生活理念。论坛上,沈阳高新区、浑南区总工会与沈阳艾米奥生物

工程技术研发中心有限公司共同打造“职工健康服务站”。未来,将为全区职工提供“绿色通道”就诊服务,免

费为职工提供儿童保健、老年护理等知识培训,让干细胞与再生医学造福职工、服务群众。



分类广告: 高价回收, 招租合作, 大连某中医院寻合作伙伴, 招聘, 注销公告, 招租公告, 声明, 关于召开辽宁跃达网络科技股份有限公司2019年股东大会的通知.

投资理财咨询: 信用卡, 销售信息, 便民信息, 声明, 注销公告, 招租公告, 声明, 关于召开辽宁跃达网络科技股份有限公司2019年股东大会的通知.

陈宝刚企业主要负责人安全生产考核证书, 董力鹏沈阳市和平区长白南路385-4号2-6-2购房发票, 客户王克伟购买沈阳孔雀城英国官一期, 沈阳沈河区新道街蛋糕艺术烘焙坊, 注销公告, 招租公告, 声明.

拟申请注销登记公告, 注销公告, 招租公告, 声明, 注销公告, 招租公告, 声明.